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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 46 състав, 

в публично заседание на 25.01.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Желева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

6467 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,00 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – Р. Х. С. – редовно призована, явява се лично и с адв. Х., 

която представя пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА РАЗКРИВАНЕ НА ДОКУМЕНТИТЕ И ЗА 

ОБЯВЯВАНЕ НА ПРИНАДЛЕЖНОСТ НА БЪЛГАРСКИ ГРАЖДАНИ КЪМ 

ДЪРЖАВНА СИГУРНОСТ И РАЗУЗНАВАТЕЛНИТЕ СЛУЖБИ НА БЪЛГАРСКАТА 

НАРОДНА АРМИЯ – редовно призован, се представлява от юриск. Т., с пълномощно 

от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на Р. Х. С. срещу решение № 2-1964/08.06.2021 г. на Комисията 

за разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български 

граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската 

народна армия. 

ДОКЛАДВА административната преписка.  

 

Адв. Х.: Поддържам жалбата. Моля да приемете представените доказателства и да 

уважите искането за допускане на двама свидетели при режим на довеждане, с които 



ще установим, че доверителката ми не е разполагала със служебно или лично 

помещение, което да може да бъде използвано като явочна квартира.  

Ю.. Т.: Оспорвам жалбата. Поддържам изложеното в отговора ни за недопустимост на 

поисканите свидетели. В административния акт не се съдържа твърдение, че има 

ползвано помещение като явочна квартира. От страна на органа не се твърди, че е 

използвана такава квартира. 

Адв. Х.: Запознати сме с практиката на ВАС, но считаме, че възражението ни е 

относимо и подлежащо на установяване, тъй като има значение за това дали би била 

регистрирана като сътрудник само ако можеше да предостави такава квартира.  

 

По доказателствата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателство по делото административната преписка. 

ПРИЕМА като доказателство по делото доказателствата, представени с жалбата. 

ДОПУСКА двама свидетели на жалбоподателя при режим на довеждане. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.4.2022 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,06 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


